

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Менеджмент»
ННЦ «Інститут аграрної економіки»
з підготовки докторів філософії
третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти
за спеціальністю 073 «Менеджмент»

В умовах формування суспільства, що характеризується високим рівнем інноваційності та діджиталізації соціально-економічних процесів одним із ключових завдань закладів вищої освіти та академічних установ є підготовка висококваліфікованих дослідників, які мають досконало володіти сучасним інструментарієм забезпечення якості управління сучасним підприємством.

Метою рецензованої освітньо-наукової програми (ОНП) «Менеджмент» є підготовка висококваліфікованого, конкурентоспроможного, інтегрованого у європейський та світовий науково-освітній простір фахівця ступеня доктора філософії в галузі управління та адміністрування за спеціальністю 073 «Менеджмент», здатного продукувати нові ідеї в сфері менеджменту в аграрному секторі економіки, розв'язувати комплексні управлінські проблеми, що передбачає формування у здобувачів компетентностей, глибоке переосмислення наявних і створення нових цілісних знань та/або професійної практики.

Фахові компетентності освітньо-наукової програми носять практичний характер і забезпечують високий рівень професійної та наукової підготовки випускників, сприяють широкому діапазону їх професійної діяльності та високій конкурентоспроможності на ринку праці.

У поданій на рецензування ОНП висвітлено її специфіку, підходи до викладання та навчання, детально окреслено загальні та предметноспеціальні (фахові) програмні компетентності, а також програмні результати навчання як наслідок її опанування, наведено перелік відповідних навчальних дисциплін, означено вимоги до системи оцінювання й форм контролю тощо.


Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти третього рівня за спеціальністю 073 «Менеджмент».

Унікальність програми полягає в її орієнтації на якісну підготовку сучасних наукових кадрів, компетентних для вирішення складних управлінських задач забезпечення висхідного соціо-економіко-екологічного розвитку організацій на інноваційних засадах.

Вважаємо, що освітньо-наукова програма «Менеджмент» з підготовки докторів філософії за спеціальністю 073 «Менеджмент» має цілісний, завершений характер, цілком відповідає встановленим вимогам та актуальним й перспективним потребам бізнес-середовища, забезпечуючи його затребуваними управлінськими професіоналами-дослідниками. Зважаючи на вище викладене, ми рекомендуємо освітньо-наукову програму «Менеджмент» до впровадження в освітній процес ННЦ «Інститут аграрної економіки».

Рецензент,

Заступник академіка-секретаря
Відділення аграрної економіки
і продовольства Національної
академії аграрних наук України,
д.е.н., с.н.с.



М.М. КРОПИВКО

Підпис Кропивка М.М. засвідчую:

Начальника відділу
наукових кадрів та аспірантури



С.В. ЯЦЕНКО